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CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM PHƯƠNG TRÌNH LƯỢNG GIÁC 

Câu 1: Giá trị lớn nhất của biểu thức A = 
3 1

osx
4 4

c  là 

A.1  B. ¼  C. ¾   D. 1/2 

Câu 2: Mệnh đề nào sau đây sai ? 

      A. Hàm số y = sinx tăng trong khoảng 0;
2

 
 
 

 

B.  Hàm số y = cotx giảm trong khoảng 0;
2

 
 
 

 

C. Hàm số y = tanx tăng trong khoảng 0;
2

 
 
 

 

 D. Hàm số y = cosx tăng trong khoảng 0;
2

 
 
 

 

Câu 3: Hàm số y = 2cos2x  +  2016 tuần hoàn với chu kỳ 

A. 3  B. 2   C.     D. 4  

Câu 4: Giá trị bé nhất của biểu thức B = 
2

sin sin
3

x x
 

  
 

 là 

A. 
3

2
 B. -1  C. -

3

2
  D. -2 

Câu 5: Nghiệm của phương trình cotx – 1 = 0 là 

A. 
2
k


  B. 

4
k


    C. k    D. 

4
k


  

Câu 6: Gi¸ trÞ nhá nhÊt cña biÓu thøc  sin4x  +   cos4x  lµ 

A. 0 B. 1  C. 2   D.  

 Câu 7: Gi¸ trÞ lín nhÊt cña biÓu thøc  
2

sin sin( )
3

x x


   lµ 

A.-2  B.1   C. -1   D.2  

Câu 8: TËp gi¸ trÞ cña  hµm sè y = 3 sin2x + 5 lµ 

A. [ 0 ; 1 ] B. [2 ; 8]  C. [-3 ; 5]   D. [1 ; 5 ] 
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Câu 9: Tập giá trị của hàm số y =  1 2 sin 5x  

A. . [0 ; 1]  B. . [1 ; 2]   C. . [-1 ; 1]   D. . [-1 ; 3] 

Câu 10: Giá trị lớn nhất của biểu thức M = sin2x  -  3cosx   là 

A.3  B. ¾   C. 13/4   D. 4 

Câu 11: Tập giá trị của hàm số y =  6sin 3 8cos3 2x x   

A. [-10 ; 8]  B. [-12 ; 8]   C. [-10 ; 12]    D. [-12 ; 12] 

Câu 12: Hàm số y = sinx đồng biến trong khoảng: 

A. ( ; )
2 2

 
  B. (0; )    C. ( ; )     D. 5

( ; )
4 4

   

Câu 13: Cho hàm  số  f(x) = cos2x và g(x) = tan3x  chọn mệnh đề đúng 

A.f(x) là hàm số chẵn,g(x) là hàm số lẻ  B. f(x) là hàm số lẻ ,g(x) là hàm số chẵn 

C. f(x) là hàm số lẻ ,g(x) là hàm số chẵn  D. f(x) và g(x) đều  là hàm số lẻ 

Câu 14: Tập xác định D của hàm số sin x+2y   là 

A. R   B.  2;     C.  0;2     D.  arcsin(-2);+  

Câu 15: Ký hiệu M, m lần lượt là GTLN, GTNN của hàm số 
5 5

4sin 3 os x-
4 4

y x c
    

     
   

. Khi đó: 

A.M = 5; m = -5 B. M = 1; m = -1 C. M = 7; m = 1  D. M = 1; m =  -7 

  

Câu 16:  

-2

y

x0 - 

 

        Đồ thị  của hàm số nào?  

 

A. s i n ( - ) - 1
2

y x


   B. 2 sin( )
2

y x


   

C.  sin( ) 1
2

y x


      D. sin( ) 1
2

y x


     
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Câu 17: Nghiệm của phương trình 
1

os(x- )
4 2

c


  : 

A. 11 5
2 ; 2

12 12
k k

 
       B. 7

2 ; 2
12 12

k k
 

        

C. 11 5
;

12 12
k k

 
        D. 7

;
12 12

k k
 

     

Câu 18: Phương trình  tanx = cotx có nghiệm là 

A. ( 1)
2 2

k
 
    B. 

2
k


    C. 

4 2
k

 
   D. 

2
k


   

Câu 19: Phương trình 
1

sin 3
2

x   có tập nghiệm trên đoạn  0,  là : 

A. 
5 13 17

; ; ;
18 18 18 18

    
 
 

   B. 
5 7 11

; ; ;
18 18 18 18

    
 
 

     

C. 
7 5 11 13

; ; ;
18 18 18 18

    
 
 

   D. 
7 5 13 17

; ; ;
18 18 18 18

    
 
 

  

Câu 20 : Số nghiệm của  pt cosx = 
13

14
trên ;2

2




 
  

 là: 

A. 2  B. 3  C. 4   D. 5 

Câu 21 : Phương trình   
(sin 1)(cos 2 1)

0
2cos 1

x x

x

 



  có 2 họ nghiệm là 

A. 2 ;
2

x k x k


        B. 2 ; 2
2

x k x k


         

C. 2 ;
2

x k x k


        D. 2 ; 2
2

x k x k


       

Câu 22 : Nghiệm của phương trình 3 cot  1 0x    là 

A. 
3

x k


    B. 
3

x k


     C. 2
6

x k


      D. 

2
3

x k


    

Câu 23 : Các họ nghiệm của phương trình 2sin 2 1 0
3

x
 

   
 

 là 

A. ;
12 4

k k
 

 
 
   

 
    B. ;

12 4
k k

 
 

 
  

 
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C. 2 ; 2
12 4

k k
 

 
 
   

 
    D. ;

12 4
k k

 
 

 
    

 
  

Câu 24 : Tập nghiệm của phương trình sin 2 2 2 sin cos + 2 0x x x    là 

A. 5
2 ; 2

6 6
k k

 
 

 
   

 
  B. 5

;
6 6

k k
 

 
 

  
 

    

C. 5
2 ; 2

6 6
k k

 
 

 
  

 
    D. 5

; 2
6 6

k k
 

 
 

   
 

 

Câu 25 : Nghiệm của phương trình 23 tan ( 3 1) tan +1=0x x   thuộc 0,
4

 
 

 là 

A. 
6


   B. 

4


    C. 0     D. 

8


  

 


